
 
Οδηγίες εγκατάστασης του προγράµµατος αποµακρυσµένης βοήθειας 
 
 
Ανοίξτε έναν φυλλοµετρητή στη σελίδα www.teamviewer.com. 
 
Εναλλακτικά µπορείτε να συνδεθείτε στην ιστοσελίδα της ∆ιεύθυνσης Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Νοµού 

Σερρών (http://www.dipe-serron.gr) και πατώντας επάνω στο εικονίδιο της εφαρµογής  
να οδηγηθείτε άµεσα στην ιστοσελίδα. 
 
Με όποιον τρόπο κι αν συνδεθείτε θα δείτε την παρακάτω σελίδα. 
 
Πατήστε επάνω στο πράσινο εικονίδιο που γράφει «Πλήρης έκδοση – Είναι δωρεάν» 
Θα ανοίξει το εικονίδιο που φαίνεται στο κέντρο της οθόνης και επιλέξτε «Αποθήκευση αρχείου» 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
Μετά την ολοκλήρωση του «κατεβάσµατος» του αρχείου στον φάκελο επιλογής σας ή προεπιλογής του 
φυλλοµετρητή σας, κάντε διπλό κλικ επάνω στο εικονίδιο του προγράµµατος και θα δείτε το παρακάτω 
εικονίδιο. Επιλέξτε «Εκτέλεση» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Στη συνέχεια ακολουθείστε βήµα – βήµα την εγκατάσταση του προγράµµατος όπως σας καθοδηγεί ο οδηγός 
εγκατάστασης. 
 
Επιλέξτε « Εγκατάσταση » και στη συνέχεια «Επόµενο» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Επιλέξτε « Προσωπική/µη εµπορική χρήση » και στη συνέχεια « Επόµενο » 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Αποδεχτείτε τους όρους χρήσης και συµφωνήστε για την µη εµπορική χρήση του προγράµµατος 
τσεκάροντας τα τετραγωνάκια στο κάτω µέρος όπως φαίνεται στην εικόνα. Πατήστε « Επόµενο » 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Στο επόµενο πεδίο επιλέξτε την πρώτη (προεπιλεγµένη ) επιλογή και στη συνέχεια πατήστε «Τέλος» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Θα εµφανιστεί αυτή η οθόνη όπου αριστερά και κάτω από την ένδειξη το ID σας είναι η ταυτότητα που 
παίρνει ο υπολογιστής σας και είναι πάντα ο ίδιος αριθµός.  
 
Από κάτω στην ένδειξη Κωδικός θα είναι  ο τετραψήφιος αριθµός που θα επιβεβαιώνει την σύνδεση και είναι 
διαφορετικός για κάθε συνεδρία. 
 
Αυτά τα στοιχεία θα δίνεται στον χειριστή για να συνδεθεί µε τον υπολογιστή σας και να λύσει, εφόσον είναι 
δυνατό, θεµατάκια τα οποία αντιµετωπίζετε. 
 

 
 
 
Ευχαριστώ για την υποµονή σας και την συνεργασία σας. 
 
Για την ∆ιεύθυνση Π.Ε. Ν. Σερρών 
Χρήστος Ευαγγελίδης 


